

**ПРОТОКОЛ
рабочего совещания
(дистанционная форма)
Общероссийской общественной организации
«Федерация рыболовного спорта России»**

г. Москва, Мироновская, 25

24 апреля 2023 г.

Начало совещания – 24 апреля 17-00, окончание – 24 апреля 18-10

Присутствовали:

Жуков А.В.
Зеленов А.Н.
Козырь А.Г.
Колыбельский Д.С.
Комиссаров А.Г.
Ульянов В.В.
Титов С.В.

А.Г. Комиссаров уточнил, что для проведения заседания Президиума не хватает 2 человек, поэтому проводится рабочее совещание.

Пояснил ситуацию по бюджету:

В прошлом году бюджет был принят в начале июня, поэтому формально бюджетный год закончится 1 июня 2023 года. За прошлые годы затраты и расходы формировались к концу календарного года.

Уточненный бюджет на 2023 год сформирован на 99% и составляет почти 52 миллиона рублей.

До 15 февраля 2023 года не получилось представить бюджет по следующим причинам:

- 1) Минспорта до сих пор не выделил лимит, который нужно учесть
- 2) Минспорта только в марте-апреле приняло решение о создании фонда и выделении денег на восстановления новых территорий. От поступлений от ЕРАИ за 4-й квартал 2022 года и четыре квартала 2023 года необходимо перечислить 30% в этот фонд.
- 3) Не было статистики по размеру суммы, поступающей от ЕРАИ.

Отметил, что было предложено провести заседание Президиума по ВКС, для того чтобы оперативно принять бюджет, но многие коллеги не присутствуют. Предложил обсудить бюджет, подготовить протокол рабочего совещания и выложить в открытый доступ с проектом бюджета. Так же предложил вынести этот вопрос на конференцию и сформировать бюджет высшим коллегиальным органом федерации, которым является конференция

А.Г. Комиссаров ответил на вопрос «почему в бюджете не отражены проценты, начисляемые на депозитный счет?»: Бюджет формируется не в режиме реального времени, а публикуется заранее. Эта сумма будет скорректирована в конце года.

С.В. Титов напомнил, что нужно обзвонить федерации, которые не внесли членский взнос в ФРСР.

С.В. Титов уточнил, учтена ли сумма платежа от ЕРАИ за 4 квартал 2022 года в остатке неизрасходованных средств на 1 января 2023 года.

В.В. Ульянов ответил, что на 1 января 2023 года неизрасходованный остаток - 12 миллионов, в которые не может быть включен платеж от ЕРАИ за 4 квартал, т.к. он поступил 20 января 2023 года.

А.Г. Комиссаров подчеркнул, что сложность бюджета в том, что нужно разделить затраты по средствам ЕРАИ и остальным средствам Федерации. Для этого созданы два отдельных счета.

Добавил, что деньги за 4 квартал 2023 года федерация получит в январе 2024 года и в этот бюджет они не входят.

С.В. Титов спросил, дотации на первенства по мормышке и поплавку относятся к тратам с основных средств или со средств ЕРАИ? Уточнил почему их нельзя перевести на деньги ЕРАИ?

А.Г. Комиссаров ответил, что расход денег ЕРАИ подразумевает жесткий отчет и мы не всегда можем получить все подтверждающие документы.

С.В. Титов напомнил, что на проведение первенства по мормышке уже был заключен договор с Н.В. Федерягиным, а сами соревнования были перенесены. Уточнил, этот договор будет пролонгирован или заново заключен и не внесет ли это путаницу в дальнейшем. Предложил перенести дотации на ГСК на первенства в статью расходов 8 «развитие детско-юношеского спорта».

С.В. Титов обратил внимание, что на момент поступления средств ЕРАИ за прошлые кварталы никто не был в курсе отчислений на восстановление регионов. От поступившей суммы 20% были объявлены на развитие детско-юношеского спорта. Позже деньги 4го квартала секвестрировали на 30%, включая детские.

Предложил не секвестировать детский бюджет ЕРАИ, положено 20% от поступлений - их и выделять. Независимо от отправки денег на восстановление новых регионов.

А.Г. Комиссаров поддержал предложение, добавив, что по закону на детский спорт должно выделяться *не менее* 20%.

С.В. Титов озвучил предложение ЭГ по ловле спиннингом с лодок: не рассматривать призовой фонд по рейтингу, выделить только 1,5 млн на чемпионат России и Кубок России, но дать им возможность самостоятельно распределить сумму между Кубком и чемпионатом. Предложил выпадающие доходы компенсировать изъятием статьи "Призовые по рейтингу". Это $250 \times 7 = 1750$ тр. Если мы секвестрируем бюджет по рейтингу, выделим деньги на развитие детского спорта.

А.Г. Комиссаров не согласился, сказав, что рейтинг нужно создавать, возможно убрав какую-то сумму и вручить только кубки и медали. Отметил, что принцип федерации равнозначный, открытый и одинаковый для каждой дисциплины, а следовательно, на кубки и чемпионаты должен быть единый подход, чтобы не было вопросов у проверяющих органов

С.В. Титов спросил, что мешает объединить две статьи в одну – выделение призовых денег на каждую дисциплину в размере 1,5 млн. Предложил объединить статьи расходов "Призовые за КР" и "Призовые за ЧР" в статью "Призовые", поручить каждой экспертной

группе проработать порядок распределения в зависимости от значимости турнира в ИХ понимании.

А.Г. Комиссаров пояснил, что разделение статей делает работу понятной и для бухгалтера, и для проверяющих.

А.Н. Зеленов напомнил о 8 статье ФЗ «О бухгалтерском учете», что прежде чем делить деньги сначала вырабатывается концепция бюджета или сметы, определяются вопросы разделинности доходной части, что не нужно обсуждать деньги, которые выделяются в Минспорта.

С.В. Титов заметил, что сегодня уже должны были принять бюджет, а не концепцию.

А.Н. Зеленов - бюджет устраивает, но с ним нужно много работать.

А.Г. Комиссаров попросил членов президиума помочь формировать бюджет, задавать вопросы напрямую В.В. Ульянову.

А.Н. Зеленов поддержал С.В. Титова в том, что в первую очередь необходимо расходовать деньги ЕРАИ и максимально средств сохранить в резервном фонде.

Д.С. Колыбельский поддержал А.Н.Зеленова.

А.Г. Козырь и А.В. Жуков поддержали высказавшихся.

А.Г. Комиссаров закончил рабочее совещание, подчеркнув, что такие важные вопросы нужно обсуждать по ВКС.

Президент



А.Г. Комиссаров

Исполнительный директор

В.В. Ульянов